
   
 
Styrelsemöte Carlskrona Golfklubb Protokoll nr. 3/ 2024–25 
Måndag 10/6, Carlskrona GK 
 
Deltagare: 
Roger Bard, Jesper Billing, Britta Isén Nordbeck, Emma Stenbeck, Torbjörn Jonasson, Malin 
Lindeberg 
 
§1. Mötets öppnande 
Ordförande Roger Bard hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§2. Val av protokollförare och justerare 
Till sekreterare för mötet valdes Jesper Billing och Emma Stenbeck valdes att jämte 
ordföranden justera protokollet.  
 
§3. Godkännande av dagordning 
Dagordningen lästes upp och godkändes. 
 
§4. Föregående protokoll 
Lästes upp och godkändes. 
 
§5. Ekonomi t.o.m. april 2024 
-Torbjörn informerade om föreningens ekonomi per 240430 där kostnadssidan följer budget 
och intäktssidan är något sämre än budgeterat. En tidig prognos pekar mot en mindre förlust 
vid årets slut. 
 
§6. Skatter och avgifter 
Är till dags datum betalda. 
 
§7. Övriga frågor (LONA projekt) 
Anläggningskommittén via Torbjörn informerade om LONA- projektet. Länsstyrelsen har 
beviljat Ronneby kommun bidrag till detta naturvårdsprojekt. Carlskrona GK har därefter 
ingått avtal med Ronneby kommun att nyanlägga våtmark för att utöka 
bevattningskapaciteten och samtidigt främja den biologiska mångfalden. Styrelsen är 
informerad per mail sedan tidigare och samtliga styrelsemedlemmar har tagit del av 
informationen. Förväntad start av projektet är hösten 2024, då med utgrävning av befintligt 
dike till vänster om spelfältet på hål 6, och projektet är tänkt att avslutas 2026. Ordförande 
betonar vikten av att styrelsen och anläggningskommittén löpande kontrollerar de medel som 
klubben får i bidrag och att dessa används rätt. Ytterligare information till medlemmarna 
kommer att tas fram och anslås snarast.  
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§8. Strategi och formande av klubbens framtid/mål/vision (uppstart och diskussion) 
-Bordläggs till kommande möten. 
 
§9. Övriga frågor 
-Ett tidigare medlemsförslag om ”fikapausen” på hål 12 diskuterades och styrelsen är överens 
om att någon form av information (skylt) behöver finnas där. Ett förslag ska tas fram, 
godkännas och sedan ska en skylt sättas upp. 
-Nästa möte hålls 1/7. Till detta bjuds representanterna för klubbens kommittéer in. 
 
§9. Mötet avslutas 
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. 
 
Sekreterare: 
 
Jesper Billing 
 
______________________ 
 
 
Justeras:    Ordförande: 
 
Emma Stenbeck   Roger Bard 
 
______________________                                          _____________________ 
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Styrelsemöte Almö Golfanläggning AB Protokoll nr. 2/ 2024–25 
Måndag 10/6, Carlskrona GK 
 
Deltagare: 
Roger Bard, Jesper Billing, Britta Isén Nordbeck, Emma Stenbeck, Torbjörn Jonasson, Malin 
Lindeberg 
 
§1. Mötets öppnande 
Ordförande Roger Bard hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§2. Val av protokollförare och justerare 
Till sekreterare för mötet valdes Jesper Billing och Emma Stenbeck valdes att jämte 
ordföranden justera protokollet.  
 
§3. Godkännande av dagordning 
Dagordningen lästes upp och godkändes. 
 
§4. Föregående protokoll 
Lästes upp och godkändes. 
 
§5. Klubbchef/ VD rapport 
Tillförordnad Vd:n informerade om följande: 
- Det uppdaterade kassasystemet via Sharp har inte fungerat enligt plan. Sharp har ombetts 
göra en översyn och om de inte kan lösa det uppkomna problemen kommer det nya avtalet 
sägas upp. 
-Rangen och säkerheten för privatpersonerna som bor i dess närhet. Frågan aktualiserades i 
samband med juniorelittävlingen i slutet av maj och ytterligare åtgärder krävs framöver. 
-Nya säsongsanställda till reception och shop som presenterats för medlemmarna. 
-Övriga personalfrågor. 
-Eventuellt tillträdande klubbchef/ VD som intervjuats, träffat styrelsen och haft ett 
uppföljande samtal med Roger. Personalen är informerad och har fått yttra sig. Återstår att 
komma överens om bland annat tillträdesdatum, lön och övriga villkor. 
 
Beslut: Styrelsen ger ordförande Roger Bard i uppdrag att teckna anställningsavtal med 
berörd person och, när det är lämpligt, kommunicera om nyanställningen till Carlskrona 
golfklubbs medlemmar. 
 
§6. Ekonomi t.o.m. april 2024 
En kortfattad ekonomisk rapport per 240430 lämnades. Kassören återkommer vid nästa 
sammanträde med en rapport per 240531 och prognos för kommande månader. 

https://sign.visma.net/sv/document-check/f4cabcad-9159-4f4e-989b-b31e0b89436f

Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com



   

Sammanfattningsvis syns små avvikelser gentemot budget, bland annat lägre greenfeeintäkter, 
elkostnader som hittills varit lägre och något högre kostnader i samband med bytet av 
redovisningskonsult. 
 
§7. Skatter och avgifter 
Är till dags datum betalda. 
 
§8. Övriga frågor 
-Översynen av telefonin till golfklubben är klar och nya avtal har slutits med Ringup enligt 
tidigare förslag och offert. Implementering av ny växel planeras att vara på plats sista veckan i 
juni.  
-Uppdatering av reklamskyltningen på parkering behöver göras. 
-Carlskrona GK firar 75 år och diskussioner kring hur detta bör uppmärksammas fördes. 
 
§9. Mötet avslutas 
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. 
 
Sekreterare: 
 
Jesper Billing 
 
______________________ 
 
 
 
Justeras:    Ordförande: 
 
Emma Stenbeck   Roger Bard 
 
______________________                                          _____________________ 
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